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PATENTNI SPIS BR. 7750
Elektrotechnische Fabrik Schmidt Co. Gesellschaft m. b. H. 

Bodenbach na Elbi, Cehoslovačka.
Džepna i ručna električna lampa.

Prijava od 4. februara 1930. Važi od 1. juna 1930,
Traženo pravo prvenstva od 28. februara 1929, (Nemačka).

Ovaj se pronalazak odnosi na električnu 
džepnu ili ručnu lampu, koja je snabdevena 
sa jednim reflektorom, koji se može po
dešavati prema žiži sijalice, a pronalazak 
se sastoji od jedne naprave na takvim lam
pama, koja dozvoljava da se podešljivi re
flektor može lako skinuti sa nosećeg oklo
pa, tako da je stvorena mogućnost brzog 
izmenjivanja sijalice u suprotnosti sa kuti
jama lampi, koje imaju oblik štapa.

U smislu pronalaska postiže se pome- 
nuti cilj na taj način, što je kapa, koja 
nosi reflektor, nataknuta na cilindrični deo 
kutije tako, da se može skidati, pri čemu 
je cilindrični deo kutije preimućstveno iz
veden u obliku štapa; kapa koja nosi re
flektor vezana je sa kutijom lampe samo 
pomoću jedne zahvalne zakačke, koja za- 
kačinje u procep, raspoređen koso prema 
podužnom smeru cilindričnog dela kutije, 
iz kog se procepa može zakačka istisnuti 
pritiskom prsta, nakon čega se može kapa 
skinuti sa kutije.

Da bi se kapa mogla sigurno uhvatiti, 
preporučuje se, da se kapa snabde sa pr
stenastom rapavom izbočinom, koja se mo
že razložiti i u pojedine odeljene sektore.

Predmet pronalaska predočen je na pri
loženom crtežu, gde je predmet pronalaska 
izveden kao lampa u obliku štapa. Pred
met pronalaska predočen je u podužnom 
preseku i u postranom pogledu i to sa

one strane reflektoreve kape, koja je snab
devena vodećim procepom.

Kutija lampe u obliku štapa označena je 
sa a. Na jednom kraju lampe nasađena je 
kapa b, sa kojom je spojen reflektor c. 
Kapa b snabdevena je procepom d, koji 
se proteže koso na podužni smer kutije, 
a kroz ovaj procep prolazi zahvalna za
kačka e, koja utvrđena na opruzi /, koja je 
učvršćena za unutrašnju stranu kutije. Za
kačka e, koja prolazi kroz procep d spaja 
kapu b sa kutijom a i dozvoljava, obrta
njem kape, aksialno pomeranje reflektora, 
c prema svetlećoj niti g sijalice, tako da 
se na taj način može dovesti svetleča nit 
g u žižu reflektora, što je inače već po
znato. Pomerajuće kretanje kape prema ku
tiji ograničava se kosim procepom.

Pritiskivanjem na zakačku e može se ova 
proti dejstvu opruge / toliko natrag poti
snuti, da ona izađe iz procepa, a time je 
dala mogućnost da se kapa b može ski
nuti sa kutije a.

Sa h označena je prstenasta rapava iz- 
bočina, koja je predviđena na kapi b, a 
koja pri obrtanju kape i pri skidanju kape 
sa kutije omogućava sigurno hvatanje ru
kom.

Patentni zahtevi:
1. Džepna i ručna električna lampa izve

dena preimućstveno u obliku štapa, sa re-
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fleklorom, koji se može podešavati prema 
žiži sijalice, naznačena time, što je kapa 
(b), koja nosi reflektor, učvrščena na cilin
dričnom delu kutije lampe (a) tako, da se 
može skidati i što je kapa (b) vezana sa 
kutijom (a) pomoću zahvatne zakačke (e) 
koja se vodi u procepu (d) raspoređenom

na steni kape koso na podužni smer cilin
dričnog dela kutije.

2. Lampa prema zahteva 1, naznačena 
time, što je kapa (b) reflektora, koja se 
može skidati snabdevena rapavom, zatvo
renom ili iz više sektora sastoječom se 
prstenastom izbočinom (h)..
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